



①

伏牛山滑雪节暨全省首届高山滑雪公开赛昨日开幕

旅游体育文化融合 彰显牡丹花城风采

□记者 李英杰

本报讯 随着一群群健儿在雪地上飞驰而来，第八届伏牛山滑雪节暨河南省首届高山滑雪公开赛，昨日在栾川伏牛山滑雪度假乐园隆重开幕。

中国滑雪协会副秘书长高学东，省体育局副局长毛宏，省旅游局副局长王玉宝，市领导杨炳旭、李柳生、张世敏、任海航等参加开幕式。

从本届滑雪节开始，滑雪节与专业滑雪比赛相结合，包含冰雪旅游、冰雪体育、冰雪文化三大板块。本届滑雪节的主题是“发展冰雪体育旅游，彰显牡丹花城风采”，在为期3个月的节会之中，将陆续推出河南省首届高山滑雪公开赛、中原冰雪旅游峰会、资深博主畅游冰雪栾川、2012年洛阳新年音乐会、洛阳白马钟声祈福活动、“幸福一家”家庭滑雪赛、全国滑雪励志冬令营

等15项精彩活动。

在本届滑雪节上，滑雪世界冠军郭丹丹、徐囡囡受邀担任滑雪节的形象大使，成为节会一大亮点。昨天的开幕式别开生面，既具有传统体育会的特色，又因在雪地上举行，使人入场式别具一格。来自河南省18个地市的滑雪代表队的800余名队员参加了入场式，东道主洛阳队和栾川队更是引人注目。

图①：世界冠军郭丹丹在表演。
图②：滑雪爱好者正在表演。
图③：和爸爸找“飞”的感觉。

记者 高山岳 摄



②



③

滑雪发烧友应运而生

□记者 李英杰

在昨天的滑雪节开幕式上，洛阳代表队格外引人注目。伴随着栾川滑雪场建成运营，洛阳驴友中的一群滑雪发烧友也应运而生。

杨丽亚是其中一员。她曾是洛阳铁杆“驴友”，尤擅攀岩。自打栾川滑雪场建成后，她夏季玩攀岩，冬季玩滑雪。据她介绍，像她这样的爱好者在洛阳有二三百人，其中自备雪杖和

滑雪板的发烧级玩家也不在少数。不光洛阳发烧友多，有一定经济条件的郑州发烧友经常自驾车来到这里，一住就是好几天，把滑雪运动真正变成了休闲度假的一种方式。

杨丽亚说，滑雪运动本就是户外运动的模式之一，喜欢刺激和挑战的“驴友”结缘滑雪是必然的事情。栾川滑雪场既为这些人提供了场地，山区的冬季旅游也因为这些发烧友的存在而具备了强大的群众基础。

展导游风采 品古都风貌

——洛阳市首届导游 讲解员职业技能大赛在今世福中国珠宝第一城圆满落幕

绘声绘色的景点讲解、缤纷多彩的才艺展示……精彩的比赛一场接着一场，台下的掌声一浪高过一浪。12月22日上午9时整，由洛阳市旅游局与洛阳市总工会主办，今世福珠宝集团承办的“洛阳市首届导游、讲解员职业技能大赛”决赛在今世福中国珠宝第一城四楼开幕。众多业务精英同台竞技，切磋技艺，寻找差距，增进友谊，展示了洛阳导游的良好精神风貌。

决赛正式开启 同行前来学习

本次大赛分为普通话导游组、英语导游组和景区讲解员组。来自全市各旅行社、旅游景区景点的上千名参赛选手经过层层选拔，最终产生了16名优秀选手进入决赛同台竞技，比拼才艺。强手云集、高手荟萃，精彩纷呈的初赛和决赛充分展示了我市广大导游从业人员的魅力和风采，展现了我市导游服务创品牌的成果。现场有来自全市各个景区和相关单位的上千名工作人员前来观摩学习。

即兴讲解精彩多多 才艺表演精彩迭出

除了导游应该具备的专业知识外，不少选手的历史知识也非常丰富，他们在讲解景区景点的同时还会讲述与景点相关的历史知识、历史故事，犹如将历史的卷轴展现在大家面前。“对游客来说，不仅希望能欣赏到风光美景，也希望听到导游的精彩讲解，听到本地独具特色的历史典故。这才是不虚此行。”一名参赛选手说。

这些选手都是经过各地初赛复赛，层层选拔出来的佼佼者。他们用标准的普通话，对



领导与获奖选手合影留念。



才艺表演精彩迭出。

照着视频讲解景点，图文一致、声情并茂，仿佛正带着旅游团，欣然走在旅游的路上。

在才艺展示中，选手们更是各展“绝技”，有的表演笛子演奏，深情演绎；有的翩翩起舞，舞姿曼妙；有的表演情景剧，逗得观众捧腹大笑。

最后经评委对选手的业务知识、应变能力、个人才艺等方面进行综合考评分别评出了一、二、三等奖和优秀奖。其中普通话导游组比赛第一名白倩倩、外语导游组第一名张乐、景区讲解组第一名郝鹏飞分别被授予“洛阳市优秀首席员工”，并按程序申报洛阳市五一劳动奖章，同时给予现金奖励。

企业助力城市发展 建立美好新洛阳

今世福中国珠宝第一城，总营业面积达6000平方米，注册资金11.958亿元。是目前国内规模最大、货品最为高端、装修最为奢华的“一站式”大型珠宝体验购物商城，并有“中国珠宝玉石博物馆”之美誉！近日，中国珠宝

第一城又被洛阳市旅游局授予“洛阳市旅游购物定点单位”称号。

中国珠宝第一城负责人表示，公司有能力和意愿与各大旅行社联手为洛阳旅游经济发展做出贡献，打造珠宝文化品牌，促进地区经济和谐快速发展，造福洛阳百姓，担负起一个企业的社会责任，为洛阳经济又快又好发展做出贡献。（赵燕伟）

地址：中国珠宝第一城 洛阳市王府井百货南50米通元花园正对面

电话：400-668-3790

0379-63935556 63128599



决赛现场人山人海。